



यदि हमारी सरकार को ऑस्ट्रेलियाई नागरिकों की सुरक्षा की परवाह है तो वह हमें स्वदेश लौटने की अनुमति देगी। यह अपमानजनक है। किसी भी अनहोनी के लिये आप जिम्मेदार होंगे प्रधानमंत्री। हमारे साथ ऐसा व्यवहार करने का साहस कैसे किया। - माइकल स्लेटर

पूर्व ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेटर, ऑस्ट्रेलिया द्वारा लगाये गये प्रतिबंधों पर।



आज का खिलाड़ी



पी.वी. सिंधू

विश्व चैंपियन और ओलंपिक रजत पदक विजेता पीवी सिंधू और विश्व के 11वें नंबर के खिलाड़ी माइकल ली को इंटरनेशनल ओलंपिक समिति के बिलीव इन स्पोर्ट्स कैपेन का दूत नियुक्त किया गया है। विश्व बैडमिंटन महासंघ ने सोमवार को इस बात की जानकारी दी। सिंधू ने इस कैपेन

राष्ट्रदूत जयपुर, 4 मई, 2021

का दूत बनाए जाने पर खुशी जाहिर करते हुए कहा है कि वह धोखाधड़ी या कॉम्पिटेशन में हेरफेर को लेकर हमेशा साथी खिलाड़ियों के साथ खड़ी रहेगी। सिंधू और ली दोनों पिछले साल अप्रैल से बीडब्ल्यूएफ के आई एम बैडमिंटन अभियान के वैश्विक दूत हैं।

क्या आप जानते हैं ? 8 दिसंबर, 1981 को ऑस्ट्रेलिया और पाकिस्तान के बीच निर्धारित मैच विद्युतकारियों की हड़ताल के कारण रद्द कर दिया गया था।

बायो बबल में छेद, केकेआर के दो खिलाड़ियों को कोरोना

कोलकाता के वरुण चक्रवर्ती और तेज गेंदबाज संदीप वारियर संक्रमित पाये गये

बैंगलुरु-कोलकाता का मैच स्थगित

अहमदाबाद, 3 मई। कोलकाता नाइट राइडर्स के मिस्ट्री स्पिनर वरुण चक्रवर्ती और तेज गेंदबाज संदीप वारियर के कोरोना से संक्रमित होने के कारण रायल चैलेंजर्स बैंगलुरु और केकेआर के बीच आज यहां होने वाला आईपीएल 14 का 30वां मुकाबला स्थगित कर दिया गया है। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने वरुण और संदीप के कोरोना संक्रमित होने के बाद यह मुकाबला स्थगित किए जाने की पुष्टि की है। जानकारी के मुताबिक कोरोना का मामला तब सामने आया, जब वरुण चक्रवर्ती को पेट की समस्या के चलते अस्पताल ले जाया गया। बाद में कोरोना टेस्ट में संदीप भी वायरस से संक्रमित पाए गए। फिलहाल पूरा केकेआर शिविर अपने अहमदाबाद के होटल में सुरत क्वारंटीन में चला गया है। बीसीसीआई के मुताबिक टीम के अन्य सदस्य नेगेटिव पाए गए हैं। दोनों खिलाड़ी और अन्य सपोर्ट स्टाफ सात दिनों की अवधि तक आइसोलेशन में रहेंगे और इसके बाद ही वे मैदान में लौट पाएंगे। समझा जाता है कि सभी सदस्य अपने होटल के कमरों के अंदर रहेंगे और खाना उन्हें बाहर ही डिलीवर किया जाएगा। बीसीसीआई ने अपने बयान में यह भी पुष्टि की है कि केकेआर टीम को रोजाना टेस्टिंग रूटीन में तत्काल प्रभाव से

डाल दिया गया है ताकि किसी अन्य संभावित मामले की पहचान की जा सके और उसे जल्द से जल्द इलाज उपलब्ध कराया जा सके। इससे पहले बीसीसीआई ऑफिस से सोमवार के मैच स्थल अहमदाबाद और स्थानीय आयोजकों गुजरात क्रिकेट संघ को एक सन्देश गया था कि यह मैच दुबारा से निर्धारित किया जाएगा लेकिन इस मैच की नयी तारीख अभी घोषित नहीं की गयी है लेकिन इससे कार्यक्रम अभी और उलझ सकता है। केकेआर को अहमदाबाद में आठ मई को दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ एक और मैच खेलना है और पूरी सम्भावना है कि वह मैच भी पुनर्निर्धारित होगा।

बीसीसीआई ने दिल्ली कैपिटल्स की पूरी टीम को किया क्वारंटाइन

कोलकाता, 3 मई। नाइट राइडर्स टीम के खिलाड़ी वरुण चक्रवर्ती और संदीप वारियर के कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद बीसीसीआई ने दिल्ली कैपिटल्स के सभी खिलाड़ियों को क्वारंटाइन होने को कहा है। गौरतलब है कि केकेआर ने अपना आखिरी मैच दिल्ली के खिलाफ ही खेला था और उस मैच में वरुण चक्रवर्ती प्लेइंग इलेवन का हिस्सा रहे थे। एक वेबसाइट की खबर के मुताबिक, दिल्ली की पूरी टीम को क्वारंटाइन होने को कहा गया है। दिल्ली कैपिटल्स के एक अधिकारी ने बताया, हम अपना आखिरी मुकाबला केकेआर के खिलाफ खेला था, जिसके चलते हमको क्वारंटाइन होने की सलाह दी गई है और हम सभी आइसोलेशन में हैं। हम सभी अपने-अपने कमरे के अंदर हैं। दिल्ली की टीम को हालांकि, कितने दिनों तक क्वारंटाइन में रहना होगा। इस पर अभी कोई जानकारी नहीं मिल सकी है।

वेन्नई टीम के गेंदबाजी कोच लक्ष्मीपति बालाजी, सीईओ विश्वनाथन और सर्विस स्टाफ का सदस्य कोरोना संक्रमित

नयी दिल्ली, 3 मई। देश भर में कहर बरपा रही कोरोना महामारी अब आईपीएल के लिए संकट बन गई है। दरअसल चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) के मुख्य कार्यकारी अधिकारी काशी विश्वनाथन, गेंदबाजी कोच लक्ष्मीपति बालाजी और टीम के सर्विस स्टाफ का एक सदस्य कोरोना से संक्रमित पाया गया है, हालांकि अभी इस बात का पता नहीं चला है कि वे बायो-बबल के अंदर वायरस की चपेट में कैसे आए। जानकारी के मुताबिक बालाजी, सीईओ कशी विश्वनाथन

और सर्विस स्टाफ का सदस्य सोमवार को किए गए टेस्ट में संक्रमित पाया गया, हालांकि टीम के अन्य सदस्य नेगेटिव पाए गए हैं। आईपीएल की मानक संचालन प्रक्रिया (एसओपी) के अनुसार बालाजी और सर्विस स्टाफ के सदस्य को 10 दिनों तक टीम के बायो-बबल से बाहर आइसोलेशन में रहना होगा और दो बार नेगेटिव आने के बाद ही उन्हें फिर से टीम के बायो-बबल से जुड़ने की मंजूरी दी जाएगी। संयोगवश बालाजी यहां शनिवार को मुंबई इंडियंस के खिलाफ टीम के हालिया मैच में डगआउट में मौजूद थे। अब यह देखा जाना बाकी है कि क्या केकेआर और आरसीबी की तरह उनके अगले मुकाबले को भी स्थगित किया जाएगा। अभी की स्थिति के मुताबिक सीएसके के कोटला स्टेडियम में कुछ ग्राउंड्समैन पॉजिटिव पाए गए हैं लेकिन दिल्ली एवं जिला क्रिकेट संघ के प्रमुख रोहन जेटली का कहना है कि इट्यूटी पर तैनात ग्राउंड्समैन में से कोई भी इनमें शामिल नहीं है।

लेकिन टीमों ने कहा- जारी रहे टूर्नामेंट

नई दिल्ली, 3 मई। केकेआर की टीम में कोविड-19 (-19) के 2 मामले पाए जाने के बाद खिलाड़ी खासकर विदेशी क्रिकेटर अहसज महसूस कर रहे हैं। इसके बावजूद टीमों का मानना है कि इस महामारी के बड़े खतरे के बावजूद आईपीएल 2021 (2021) जारी रहना चाहिए। एक फ्रेंचाइजी के अधिकारी ने कहा, 'आधा टूर्नामेंट हो चुका है। इसको रोकने का कोई मतलब नहीं बनता है। इस खबर (केकेआर टीम में पॉजिटिव मामले) से बीसीसीआई का काम ज्यादा चैलेंजिंग हो गया है।' अधिकारी ने कहा, 'हमने सुना है कि एक खिलाड़ी इसलिए संक्रमित हुआ क्योंकि उसे स्कैन के लिए

बायो बबल से बाहर ले जाया गया। इसलिए यह बायो बबल के बाहर हुआ जहां तक मैं जानता हूं हर कोई बीसीसीआई के प्रोटोकॉल का पालन कर रहा है और उसका कोई उल्लंघन नहीं हुआ।' एक अन्य अधिकारी ने कहा कि अगर कोई अन्य टीम वायरस से प्रभावित नहीं होती है तो टूर्नामेंट जारी रहना चाहिए। अधिकारी ने कहा, 'अगर आप टूर्नामेंट रोकना चाहते हैं तो कब तक इकलौता तरीका यही है कि पॉजिटिव मामलों को अलग थलग करके खेल जारी रखा जाए। खिलाड़ी निश्चित तौर पर अब ज्यादा फिक्रमंद हैं लेकिन उनकी मुख्य चिंता यह है कि वो स्वदेश कैसे लौटेंगे।



मैच के लिए दिल्ली पहुंची चेन्नई सुपरकिंग्स की टीम।

महामारी माहौल में आईपीएल के आयोजन का औचित्य नहीं : कांग्रेस

नयी दिल्ली 3 मई। कांग्रेस ने कहा है कि देश में कोरोना महामारी को लेकर जो हालात बने हुए हैं उसे देखते हुए इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) मैचों के आयोजन का कोई औचित्य नहीं है। कांग्रेस प्रवक्ता पवन खेड़ा ने सोमवार को यहां वरुण चक्रवर्ती के संक्रमित होने के दौरान एक सवाल के जवाब में कहा कि देश महामारी की चपेट में है और वर्तमान माहौल आईपीएल जैसे बड़े मैचों के आयोजन के लिए उचित नहीं है। आईपीएल मैच खेल रहे टीम के कुछ

खिलाड़ियों के संक्रमित होने से मैच रद्द करने की भी खबर आ चुकी है कि क्या सबसे पहले इस माहौल में आईपीएल होना ही सवाल खड़ा करता है। सवाल यह है कि वर्तमान परिस्थिति में इन खेलों के आयोजन को जरूरत ही क्या है। प्रवक्ता ने कहा कि इस तरह के बड़े आयोजन के लिए यह माहौल ढ़ीक नहीं है। उनका कहना था कि इस माहौल में हमें और चीजों की चिंता हो या ना हो लेकिन खिलाड़ियों की सेहत की चिंता जरूर करनी चाहिए।

लोकेश राहुल के पेट दर्द की हुई सर्जरी

अहमदाबाद, 3 मई। पंजाब किंग्स ने अपने नियमित कप्तान लोकेश राहुल को एक चार्टर्ड फ्लाइट से मुंबई पहुंचाया जहां उनके पेट दर्द के लिए सर्जरी की गयी। समझा जाता है कि डॉक्टरों ने पंजाब किंग्स को बताया है कि राहुल एक सप्ताह के आराम के बाद अपनी सभी गतिविधियां शुरू कर पाएंगे। पंजाब

राजस्थान से मुश्किल और प्रतिस्पर्धी लक्ष्य मिला : केन विलियमसन

नयी दिल्ली, 3 मई। राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ यहां रविवार को आईपीएल 14 के 28वें मुकाबले में हार के बाद सनराइजर्स हैदराबाद (एसआरएच) के नए कप्तान केन विलियमसन ने कहा कि आज खराब दिन था। राजस्थान रॉयल्स से एक मुश्किल और प्रतिस्पर्धी स्कोर मिला। यह जोस बटलर का दिन था और वह लाजवाब थे। विलियमसन ने मैच खत्म होने के बाद कहा, बल्ले के साथ आपको कुछ चीजों को अपने अनुसार चलाना पड़ता है और जब आप विकेट गंवा देते हैं तो 220 जैसे विशाल लक्ष्य का पीछा करना और अधिक मुश्किल

हो जाता है। पिछले तीन हफ्तों में हमारे सामने कई चुनौतियां आई हैं, लेकिन हमें छोटे-छोटे सुधार करने और बेहतर प्रदर्शन करने की जरूरत है। जोस और संजू अहम थे, इसलिए हम चाहते थे कि राशिद उनके खिलाफ ज्यादा से ज्यादा गेंदबाजी करें। यह हमारे लिए एक सीख है, इसलिए हमें बस इसे भूलने और आगे बढ़ने की जरूरत है। यह खेल जल्दी बदल सकता था और यहां सारी बात सही सोच के साथ ढ़ीक लाइन पर गेंदबाजी की थी, इसलिए हमें यह स्पष्ट होना चाहिए कि हम हर दिन क्या करना चाहते हैं। अंत में पांचवें गेंदबाज को छोड़ना

शुरूआती योजना में शामिल नहीं था, लेकिन हम अपने संसाधनों का उपयोग करना चाहते थे और यह एक ऐसा निर्णय था जिसे हमें लेना ही था। विलियमसन ने कहा, राजस्थान की असाधारण बल्लेबाजी के लिए उन्हें सलाम। उनके समूह में कई लीडर्स हैं। यह महत्वपूर्ण है कि हम चुस्त रहें। हमारे लिए यहां एक टीम के रूप में सीख लेने और सुधार करने की जरूरत है। जीत के लिए ज्यादा सोचने के बजाय हमें सिर्फ इस बारे में स्पष्ट रहना चाहिए कि हमें कैसे काम करना है। मुझे यकीन है कि इस बारे में काफी बातचीत होगी।

जयंत तालुकदार कोरोना से संक्रमित हुए

गुवाहाटी, 3 मई। टाटा स्टील से जुड़े अंतरराष्ट्रीय तीरंदाज जयंत तालुकदार कोरोना संक्रमित हो गए हैं। टाटा तीरंदाजी अकादमी से प्रशिक्षण हासिल कर चुके जयंत का पेटुक आवास असम में है। फिलहाल वह गुवाहाटी को एक अस्पताल में इलाज में हैं और उनकी हालत स्थिर बनी हुई है। जयंत तालुकदार का आक्सोजन लेवल कम होने के कारण उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया था। फिलहाल उनकी स्थिति बेहतर बनती जा रही है। जयंत तालुकदार ने कई अंतरराष्ट्रीय तीरंदाजी प्रतियोगिता में भारत का प्रतिनिधित्व किया है। वर्ष 2006 में उन्होंने एशियाई खेलों तथा दक्षिण एशियाई खेलों में स्वर्ण पदक हासिल किया था। उनके बेहतर प्रदर्शन को देखते हुए भारत सरकार ने अगस्त 2006 में अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित किया था। जयंत तालुकदार की गिनती विश्व के सर्वश्रेष्ठ तीरंदाजों में की जाती है।

अब शीर्ष टीमों के खिलाफ खेलने का डर नहीं है : निशा

बैंगलुरु, 3 मई। भारतीय महिला हॉकी टीम की युवा डिफेंडर निशा ने कहा है कि अर्जेंटीना और जर्मनी जैसे शीर्ष टीमों के खिलाफ खेलने के लिए एक कठिन मानसिक श्रृंखला की आवश्यकता होती है। शुरू में मैं विश्व स्तर की टीम के खिलाफ खेलने को लेकर चिंतित रहती थी, लेकिन उनके घरेलू मैदान पर कुछ मैच के खेलने के बाद अब मुझे उनके खिलाफ खेलना का कोई डर नहीं है। विश्व की नंबर दो टीम अर्जेंटीना और नंबर तीन जर्मनी के खिलाफ उनके घरेलू मैदानों पर खेलना युवा भारतीय महिला हॉकी डिफेंडर निशा के लिए काफी उत्साहवर्धक रहा है। निशा ने वर्ष 2019 में एफआईएच महिला श्रृंखला फाइनल हिरोशिमा 2019 में अपना पदार्पण किया था, जब भारत उरुवे के खिलाफ खेलना था। निशा अपने खेल में बेहतरी के लिए अंतरराष्ट्रीय स्तर पर सही एक्सपोजर हासिल कर रही हैं। उल्लेखनीय है कि निशा इस वर्ष जनवरी में अर्जेंटीना दौरे पर भारतीय टीम का हिस्सा थीं। यहां भारतीय टीम ने मेजबान देश की जूनियर टीम के साथ-साथ विकास टीम के खिलाफ भी मुकाबला खेला था।

तिषारा परेरा ने अंतराष्ट्रीय क्रिकेट को कहा अलविदा

कोलम्बो, 3 मई। श्रीलंका के आलराउंडर तिषारा परेरा ने 32 साल की उम्र में अंतराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा कह दिया है। परेरा ने बोर्ड को लिखे पत्र में सूचित करते हुए कहा कि उनके लिए युवा और ज्यादा प्रतिभाशाली खिलाड़ियों को जगह देने के लिए अपनी जगह छोड़ने का यह सही समय है ताकि वह अपनी पारिवारिक जिम्मेदारी और निजी लक्ष्यों पर ज्यादा ध्यान केंद्रित कर सकें। परेरा का अपना सीमित ओवरों का करियर 11 वर्षों तक चला। उन्होंने अपना पदार्पण दिसम्बर 2009 में किया था। इन 11 वर्षों में परेरा ने श्रीलंका के लिए 166 वनडे (2338 रन, 175 विकेट) और 84 टी-20 (1204 रन, 51 विकेट) खेले। परेरा ने अपने छह टेस्ट मैचों में आखिरी टेस्ट 2012 में खेला था।

परेरा पिछले एक दशक से अधिक समय में सफेद बॉल क्रिकेट में श्रीलंका की उछाल का महत्वपूर्ण हिस्सा थे जैसे श्रीलंका की 2014 में टी-20 विश्व कप जीत जिसमें उन्होंने फाइनल में भारत के खिलाफ विजयी रन मारे थे। निचले मध्य क्रम के आक्रामक बल्लेबाज के रूप में परेरा ने 2011 विश्व कप के फाइनल में भारत के खिलाफ अपना प्रभाव छोड़ा था। उन्होंने कहा, मुझे इस बात पर काफी गर्व का है कि मैंने सात क्रिकेट विश्व कप में श्रीलंका का प्रतिनिधित्व किया और मैं बंगलादेश में भारत के खिलाफ 2014 के टी 20 विश्व कप जीत में योगदान देने वाला सदस्य था। यह मेरे जीवन का सबसे बड़ा आकर्षण था। परेरा 2017 में श्रीलंका की वनडे और टी 20 टीमों के कप्तान बनाये गए थे।

श्रीलंका ने दूसरा टेस्ट 209 रन से जीता

पाल्लेकल, 3 मई। लेफ्ट आर्म स्पिनर प्रवीण जयविक्रम (86 रन पर पांच विकेट) और रमेश मंडिस (103 रन पर चार विकेट) की शानदार गेंदबाजी के दम पर श्रीलंका ने बंगलादेश को दूसरे और अंतिम टेस्ट मैच के पांचवें और अंतिम दिन सोमवार को 209 रन से पराजित कर दो मैचों की सीरीज 1-0 से जीत ली। श्रीलंका ने बंगलादेश के सामने जीत के लिए कल 437 रन का लक्ष्य रखा था। बंगलादेश ने कल के पांच विकेट पर 177 रन से आगे खेलना शुरू किया और उसकी दूसरी पारी 227 रन पर समाप्त हुई। मेहदी हसन चार रन से आगे खेलते हुए 86 गेंदों पर चार चौकों के सहारे 39 रन बनाकर आउट हुए। हसन टीम के 22वें स्कोर पर नौवें बल्लेबाज के रूप में

मुंबई का हैदराबाद से मुकाबला क्या आज होगा

नयी दिल्ली, 3 मई। डिफेंडिंग चैंपियन और गत आईपीएल विजेता मुंबई इंडियंस (एमआई) मौजूदा आईपीएल सत्र की सबसे फिसट्टी टीम सनराइजर्स हैदराबाद (एसआरएच) के खिलाफ यहाँ मंगलवार को जीत की हैट्रिक लगाना चाहेगी। यह जीत मुंबई को टॉप चार में बने रहने में मदद करेगी, जबकि हैदराबाद को जीत से कुछ खास फायदा नहीं होगा। वह ज्यादा से ज्यादा आठवें स्थान से सातवें नंबर पर आ जाएगा। फिलहाल मुंबई सात मैचों में तीन हार और चार जीत के साथ आठ अंक लेकर चौथे स्थान पर है, जबकि हैदराबाद सात में से छह मैच गंवा कर दो अंक के साथ कबसे आठवें और आखिरी स्थान पर बना हुआ है। वह लगातार अपने पिछले तीन मुकाबले हार का अहसास है, जबकि मुंबई ने अपने पिछले दोनों मुकाबले शानदार तरीके से जीते हैं। एक में उसने राजस्थान को सात विकेट और एक में नंबर दो टीम चेन्नई सुपर किंग्स

(सीएसके) को चार विकेट से हराया था। इस हार्ड स्कोरिंग मैच में मुंबई को स्टार ऑलराउंडर कीरोन पोलार्ड की नाबाद 87 रन की तूफानी पारी की बढौलत जीत हासिल हुई थी। मुंबई अपने स्वभाव अनुसार टूर्नामेंट के बीच में वापसी कर रही है, जबकि हैदराबाद अभी तक जीत के लिए संघर्ष कर रही है। कप्तान भी बदल गया है, लेकिन उसकी समस्या बरकरार है। दोनों टीमों में सबसे बड़ा अंतर मैच जिताने वाले खिलाड़ियों का है। मुंबई की तरफ से मैच जिताने वाले सभी खिलाड़ी फॉर्म में दिख रहे हैं, चाहे वह किंगडन डिफेंडर हॉ, कप्तान रोहित शर्मा, कीरोन पोलार्ड या हार्डिक पांडेय। वहीं दूसरी ओर हैदराबाद की टीम में जॉनी बेयरस्टो और केन विलियमसन को छोड़ कर अन्य खिलाड़ी आउट ऑफ फॉर्म दिख रहे हैं।

31 मई से दोबारा शुरू होगी डीपीएल

ढाका, 3 मई। कोरोना महामारी के कारण रोकी गई ढाका प्रीमियर लीग 2019-20 की 31 मई से दोबारा शुरूआत होगी। बंगलादेश क्रिकेट बोर्ड ने रविवार को घोषणा करते हुए बताया कि 31 मई से डीपीएल को फिर से शुरू किया जाएगा। इससे पहले बीसीबी ने डीपीएल को छह मई से शुरू करने की बात कही थी, लेकिन कोरोना की दूसरी लहर के कारण इस योजना को बदलना पड़ा था। देश में कोविड-19 के प्रकोप से लड़ने के लिए किए गए उपायों के अनुपालन के लिए डीपीएल को गत वर्ष 19 मार्च को एक दौर के मैच पूरे होने के बाद स्थगित कर दिया गया था। बीसीबी के एक विश्व ढाका महानगर क्रिकेट समिति को ढाका-बल्लब आधारित इस टूर्नामेंट की मेजबानी करने की जिम्मेदारी सौंपी गई है। समिति के मुताबिक प्रतियोगिता की अब नए तरीके से शुरूआत होगी और सामान्य 50 ओवरों के बजाय अब यह टी-20 ग्राहूप में खेले जाएगी।

जब भी जोस बटलर अच्छा खेलते हैं हम मैच जीतते हैं : सैमसन

नयी दिल्ली, 3 मई। सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ यहां रविवार को आईपीएल 14 के 28वें मुकाबले में 55 रन से शानदार जीत दर्ज करने के बाद राजस्थान रॉयल्स के कप्तान संजू सैमसन ने कहा कि जोस बटलर के साथ बल्लेबाजी करके हमेशा अच्छा लगता है। उनके साथ साझेदारी का आनंद लिया। जब भी वह अच्छा खेलते हैं टीम मैच जीती है। सैमसन ने मैच के बाद कहा, जोस का इस तरह अच्छी मानसिकता के साथ खेलना हमारे लिए अच्छी खबर है। यह एक शानदार प्रदर्शन था। हम जानते थे कि सनराइजर्स हैदराबाद के पास एक अच्छा लाइन-अप है, इसलिए हमने सिर्फ अपनी आत्मा पर अमल किया, जिससे मैं बहुत खुश हुआ। हमारे गेंदबाज पिछले 5-6 मैचों से अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं और हमें उन पर गर्व है।

थोड़ा पहले आईपीएल छोड़ कर जा सकते हैं शाकिब और मुस्ताफिजुर

ढाका, 3 मई। बंगलादेश के स्टार ऑलराउंडर शाकिब अल हसन और तेज गेंदबाज मुस्ताफिजुर रहमान को आईपीएल से योजना के अनुसार थोड़ा पहले बंगलादेश लौटना पड़ सकता है। बंगलादेश क्रिकेट बोर्ड (बीसीबी) के प्रमुख निजामुद्दीन चौधरी ने सोमवार को कहा कि देश में स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा लागू क्वारंटीन नियम के कारण शाकिब और मुस्ताफिजुर को थोड़ी जल्दी वापस आना पड़ सकता है।

ताड़ एक मई से लागू नए क्वारंटीन नियम के मुताबिक भारत और दक्षिण अफ्रीका से आने वाले विदेशी यात्रियों को देश में अपना दिनचर्या फिर से शुरू करने से पहले 14 दिन के अनिवार्य क्वारंटीन में रहना होगा। बीसीबी को इस पर किसी छूट के लिए स्वास्थ्य सेवा महानिदेशालय से विशेष अनुमति की आवश्यकता होगी। इससे पहले बीसीबी अपने विदेशी कोचिंग स्टाफ और क्रिकेटर्स के लिए क्वारंटीन को कम करने में कामयाब रहा था, लेकिन कोरोना वायरस की दूसरी लहर की गंभीरता को देखते हुए भारत या दक्षिण अफ्रीका से आने वाले लोगों के लिए क्वारंटीन में छूट की संभावना कम ही

होगी, हालांकि श्रीलंका से लौटने वाली बंगलादेश टीम के इस छूट के लिए स्वास्थ्य सेवा महानिदेशालय से विशेष अनुमति की आवश्यकता होगी। इससे पहले बीसीबी अपने विदेशी कोचिंग स्टाफ और क्रिकेटर्स के लिए क्वारंटीन को कम करने में कामयाब रहा था, लेकिन कोरोना वायरस की दूसरी लहर की गंभीरता को देखते हुए भारत या दक्षिण अफ्रीका से आने वाले लोगों के लिए क्वारंटीन में छूट की संभावना कम ही

या 14 दिनों के क्वारंटीन का पालन करना होगा तो उन्हें आईपीएल से निर्धारित समय से पहले लौटना होगा, लेकिन इससे पहले हमें यह जानना होगा कि उनके लिए कौन से नियम लागू होंगे। हम सरकार के नियमों का पालन करने के लिए तैयार हैं और सरकार द्वारा जारी की गई गाइडलाइंस के अनुसार निर्णय लेंगे। उल्लेखनीय है कि शुरूआत में शाकिब और मुस्ताफिजुर के श्रीलंका के खिलाफ 23 मई से शुरू होने वाली तीन मैचों की एकदिवसीय श्रृंखला के लिए तीन दिन के क्वारंटीन के बाद 19 मई को लौटने और टीम में शामिल होने की उम्मीद थी।

कार्यालय प्रमुख चिकित्सा अधिकारी एवं सदस्य सचिव राजस्थान मेडिकल रिस्को सोसायटी, सामान्य चिकित्सालय सवाईमाधोपुर दिनांक-30/04/2021

निविदा सूचना संख्या 03/2021-22

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अन्तर्गत राजस्थान के विभिन्न जिला अस्पतालों में मेडीकल गैस पाइप लाईन प्रणाली की आपूर्ति, स्थापना, परीक्षण एवं चालू करने (एस.आई.टी.सी.) का सम्पूर्ण विस्तार कार्य हेतु रु. 105.00 लाख के कार्यों हेतु उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग/राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठन/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक एवं ड्रग विभाग/रेलवे इत्यादि में समीकृत अनुभवों वाले संवैदकों, जो कि राजस्थान सरकार के उपयुक्त श्रेणी के संवैदकों के कामकाज हो या विद्युत एवं एम.जी.पी.एफ. के कार्यों की किसी भी श्रेणी में पंजीकृत अनुभवों संवैदकों या मेडीकल गैस पाइप लाईन सिस्टम के निर्माण अथवा अधिकृत डीलर से निर्धारित प्रथम मई-प्रोक्यूरमेंट निविदाये आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बन्धित विवरण DIPR की वेबसाइट www.dipronline.com या www.sppg.raj.nic.in <http://www.eproc.rajasthan.gov.in> पर दिशागामी वेबसाइट <http://rajswasthya.nic.in> पर देखी जा सकता है।

UBN
1. NRH2122WSOB00114
2. NRH2122WSOB00115
3. NRH2122WSOB00116

अध्यक्षी अभियन्ता चिकित्सा एवं स्वास्थ्य खण्ड प्रथम, जयपुर

दिनांक-31/05/2021

अल्पकालीन ई-निविदा सूचना संख्या-08/2021-22

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अन्तर्गत राजस्थान के विभिन्न जिला अस्पतालों में मेडीकल गैस पाइप लाईन प्रणाली की आपूर्ति, स्थापना, परीक्षण एवं चालू करने (एस.आई.टी.सी.) का सम्पूर्ण विस्तार कार्य हेतु रु. 105.00 लाख के कार्यों हेतु उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग/राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठन/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक एवं ड्रग विभाग/रेलवे इत्यादि में समीकृत अनुभवों वाले संवैदकों, जो कि राजस्थान सरकार के उपयुक्त श्रेणी के संवैदकों के कामकाज हो या विद्युत एवं एम.जी.पी.एफ. के कार्यों की किसी भी श्रेणी में पंजीकृत अनुभवों संवैदकों या मेडीकल गैस पाइप लाईन सिस्टम के निर्माण अथवा अधिकृत डीलर से निर्धारित प्रथम मई-प्रोक्यूरमेंट निविदाये आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बन्धित विवरण DIPR की वेबसाइट www.dipronline.com या www.sppg.raj.nic.in <http://www.eproc.rajasthan.gov.in> पर दिशागामी वेबसाइट <http://rajswasthya.nic.in> पर देखी जा सकता है।

UBN
1. NRH2122WSOB00114
2. NRH2122WSOB00115
3. NRH2122WSOB00116

अध्यक्षी अभियन्ता चिकित्सा एवं स्वास्थ्य खण्ड प्रथम, जयपुर